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Comissdode E
- EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA- 2021
A prova tem a durag&o de 90 minutos & contempla 26 questtes
Confira o seu ¢odigo de candidatura
Para cada questdo assinale apenas a alternativa correcta
Néo & permitido o uso de qualquer dispositivo electrénico (maquina de calcular e telem
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Qual € o valor da expressdo || — | 142— 1 —LH—] ¥

I\2/ | 3) 3)

A2 ) & 2 D 3
3 5 3 3

Qual € a igualdade correta para quaisquer a e b, nimeros reais maiores do que zero?

A(\/;—\/E)Zza—f) B 1 l__l_

a—bra b
03—b3 s 3 .3
C 2 =u-b D Vs +5 =a+b
a“+ab+b

Numa conferéncia em que participaram 30 professores, 18 ensinam Portugués, 7 ensinam
Inglés ¢ 4 ensinam as duas linguas. Qual é o nimero de participantes que ndo ensinam nem
Portugués nem Inglés?

A 29 B 28 C 32 D 27
Para quais valores de £ o trinémio y = x* + 2kx + 4k ndo admite raizes reais?
A J4, +oof B |, 0 C oo, 0fU4, +o[ D 0, 4]
Se p ¢ verdadeira e ¢ ¢ falsa. Qual é a afirmacio correta?

AL pvg étalsa B1(0 pvg) éfalsa

ClU pvlyg ¢falsa D pvg éfalsa

Uma empresa estuda cobrir um v&o entre dois prédios com
formato de paralelepipedos reto-retingulos) que tem
paredes laterais paralelas, instalando uma lona da forma de
quadrilatero, com pontas presas nos pontos A, B, C e D,
conforme ilustra a figura. Sabendo que a lateral de um
prédio tem 80 m de altura e 28 m de' largura, que a lateral do
outro prédio tem 60 m de altura e 20 m de gura e que essas
duas paredes laterais distam'IS mumada outra, qual é a drea
total dessa lona?

A 300m° B 360n° C 600m? D 720m?

Covid-19 ¢ uma realidade, néo fique indiferente! Cuide de si e dos outros. ; [1]
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Na tabela ao lado. areta » tem equacio §d
x+3y—-6=0 ecareta 5 passapela N ¥ \
origem e tem coeficiente angular 2/3 . '

. ; R, 5. 8
Qual € o valor da 4rea do triangulo :
OBC em unidades de area? ?
of | A x
e
A2 B 4 cCeo D3

Sejam f(x)=2x-9 e g(x)=x"+5x+3. Qual é a soma dos valores absolutos das raizes

da equagdo f(g(x)) =g(x)?
A4 B 5 C 6 D7

Seja f uma func@o real de varidvel real definida por f (x) =x"+¢,¢>0, cel . Qual éo

grafico de f::x+l}‘?
A B - D
# o 7 )
h / \J \ \
i, NSNS
x i x \‘__// % 2

Considere um iriangulo ABC, ilustrado na figura, a

hipotenusa AC mede 10cm e cateto BC mede 6cm.

Se o ponto M é o ponto medio de BC . Qual é o
valor da tangente do angulo BMA ?

Al B 2 c 2 p !
N 8 2 5 3
Qual € a soma dos valores de x que satisfaz a equagdo modular x—1= l2 ; *lo
1

2 6 28
A3 B ¢ % & T
Qual ¢ a expressdo equivalente a { pa~g)v(ga ~ p)?
Ap=g Bg=p Creg D~po~g
Qual € o conjunto solugfo da inequagio 2 —2* > —96 ?
A ], 3] B |-, 5] C[5 +of D ]5,_-&00[

Para x e {O, 271'] , qual € a soma das abscissas dos pontos de interseccio dos graficos das

fungdes definidas por f{x)=sen(x) e g(x)=cos{x).

: 3
AZ B cZ D
4 4 2

Covid-19 é uma realidade, ndo fique indiferente! Cuide de 5i e dos outros,
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Em um sector direcfio ¢ composto por 10 funcionarios. Pretende-se selecionar 4
funcionarios para uma comisséo de trabalhe. De quantas formas diferentes pode-se
selecionar esses funcionarios para a comissdo?

A 210 B 220 C 230 D 260

Uma urna contém 10 bolas verdes e 6 bolas vermelhas ¢ 4 pretas, todas de mesmo raio.
Uma bola € retirada ao acaso. Qual ¢ a probabilidade de a bola escolhida ser nfo preta?

4 1 4 3
A — B — C — D -

20 2 5 10
Os nimeros 3, a, b, nessa ordem, termos consecutivos de uma progressdo aritmética cuja
razdo ¢ positiva. Por sua vez, os nimeros reias a, b, 8 sio, também nessa ordem, termos

consecutivos de uma progressdo geométrica. Qual é o valorde a+5?

a2 ;
2

o)W
J | L2
S8
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Qual ¢ a quantidade de niimeros inteiros cuja soma dos » primeiros nimeros inteiros
positivos em progressdo geométrica é 10237

A9 B 10 C 11 D 12

Qual é a op¢do correcta?

2

A Uma func¢do f diz-se injetiva se e somente se para quaisquer que sejam x,,x, € D,
=5 il Ve s )
B Uma funcgo f diz-se sobrejetiva se e somente se para quaisquer que sejam x,,x, € D, ,
% a0y = )2 fls)
C Uma funglo f diz-se par sc ¢ somente se para quaisquer que sejam x,,x, € D, .

X, # X, :,‘-f(xl)if(xz)

D Uma fungdo f diz-se impar se e somente se para quaisquer que sejam x,x, € D, ,

% By jhf(xl)if(xz)

Considere o grafico da fungdo [ . 1

mostrado ao lado. Qual das

seguintes afirmacdes sobre f &

verdadeira? / _ '
= o .

tem um minimo relativo em x = , 2
. : ° a B f écontinuaem x=a

C lim f(x) édiferentea lim f(x) D lim f(x) existe.
Qual € o resultado de e . 'L % ‘
x—0 1_ x+1 y

A B 1 C I D 2~ L

Covid-19 ¢ uma realidade, ndo figue indiferente! Cuide de si e dos outros. [3]
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22. Qual é o resultado de lim ?
x=0 Gy
1 1 1
3 i 6
N _ . (x, se x<1
23. Considere a funcfio [ — 0 , definida por f (x) &5 , pode-se afirmar que:
25, 5e x>1
A f(x) écontinuaem x=1
B f(x) tem descontinuidade removivel em x =1
C f(x) tem descontinuidade ndo removivel da primeira espécie em x =1
D 7 (x) tem descontinuidade ndo removivel da segunda espécie em x =1
24, Sendo f(x)=cos(x) uma fungdo de [0, 27] >0 , qual ¢ a sua fungfo inversa?
A Naoteminversa B f'(x)=arccos(x) C f7(x)=arcsen(x) D [ (x)=arcrg(x)
25, Qualéovalorde f'(e) se fx)=— ] ? Onde e € o nlimero de Neper.
in (.'C
A -1 B O B | D2
26.  Qual é o ponto de inflexdo para o gréfico da funcdo f(x)=5x"-x.

A (0,0)e (4,256) Bsomenteem (0,0} € (0,0)e (3,162) D somente em {3, 162)

FIM

Covid-19 é uma realidade, ndo figue indiferente! Cuide de si e dos outros.



